SHMAEE (SMA4FE48~98%9) OALERIZDOIT

XERE(THA (B M) ORI EREER
A#LBH X4 % £ ARLAE ¥ 7E ffE K il PR fff 4% %HLEE EILESE AfLSmE
1| Ra427| == %i;fﬁﬁzgf"ffg e Be 1, 456, 000 1,320,000\t 24t 7 U —>BI% | 3(3)
RELAVIN—BED ) U —EH| oo BEATS YV FIT¥%
3| raso| me |[PEESSERERUBESSLER 4epe 30, 898, 000 27,340, 000 TR VBB TRBA| 4 )
IUATHELS % 3 Bt
4| Rasol THE SO FREET. e it 12,593, 000 0,864,184 10,960, 000| K& Ehkst &4t 2(10)
CH IR L—UEFEEIBEIE e 5k N -
5 | Re5.9| THE | gL TR it 12, 713, 000 9,885, 567| 10,364, 100|B ¥R A R MEK R | 3(4)
BAR—IL-BTSaURYEBHIEL| 5484 = .
6 | Ra59 TIHE | il 9, 900, 000 7,714, 410 8, 650, 000| KB E i te it 6(10)
7| R459 T= *ﬁgg@%%ﬁgﬁwmg%ﬁl% it 6, 214, 000 5,582, 928 6,080,000 /R &4t H AR 7(10)
8 | Ra.5.31 ®m&  |/—rivay GEB) e 1,100, 000 960, 000 R EH XEEF 5
o | Re531| me  |oRBEENRBARGIASHE | wone 875, 000 836, 000| A H ERSEH R 24t 2(2)
= HFSRERRERRE (RKEMRFR| o0 e At AEI
10 R4.5. 31 ;ﬁf + s/;_ . E%ﬁ%%timiiﬁﬁgﬁ) *E%ﬂﬂ.% 1, 250, 000 1, 190, 000 EEE%F& 5 (5)
11| Ra.5.31| == ?E{z;ﬁ;ééf%;_) R 761, 000 698,000\ 5Bt WEAESR | 30
12 | R4.6.14] =3 %EEEE?% =i 5 e Be 660, 000 630, 000| K& E L& @mit et | 303)
== 3 £ Ay R —
13| Reeial oz (BEREREBEE oY 796, 000 690, 000 A A I AT LT 5
BERIT7—ILXSTLIaA b . ..
14| RA.6.14| & |EH3RE RS 2,593, 100 2 380,000| K X BH _F 1 ~ 33)
a—F XEEXER
(BHRRERE V5 —)
EEHTEHRRELIS 54 5 n .
15| R46.14| TH |5 EEE R it 1,414, 000 1,069, 014 1,300, 000| B & sk Bkt 4t 6 (6)
BIERIEFAESMARZRIL A Y FIE| 5488% BEATSV N IT¥%
16| Ra.6.14) T |TEVCBERILET L JEmE 8, 350, 000 7,681,753 7,682,000\ 5 S A 2 L 1(10)




RRIXFAI (B - M)

ORIFEREELK

A*LH X5 s £ AR AE ¥ el = 15 il BR i & % FLEE AL EE AfLSmEk
Y L—UEEHIETISE IERiES L= :
17| Ra61e|  TE |7 e REESD il 14.960,000] 12,128,367 12,588,000(%/ - 74 /#hstert | 34)
BAX X UBEESMABTERT (KE . -
18 | R&.6.14| ZH |MEREREUI— - REBBRERtS| BaBS 5, 350, 000 3,490,000 AL RH, BEREL 5
4 — - ZRULS1E)
19 | R4.6.14 Y& BEES®HR CHF) RS 3, 745, 400 2,930, 100|#% Xt H/ VEKX 5010)
20 | RA.6.14| #E |XHIEEDR (ASHZH) & Eme 13, 636, 364 13,300, 000| k24t MEES 3(4)
21 | R4.6.14 Y& YEEVE (5EH) e 11,818, 182 10,780, 000(#4X=tt HEBE= 4(4)
22 | R&.7.12| W& |BHEX GE) & Ee 1,010, 240 963, 500| ket H ./ EEA 3(5)
23 | R4.7.20| ITFE |HCHNBERIKEREIE éﬁ@% 41,320,000  37,054.022| 40,300, 000|5BL%t Mchikis 11(13)
RE® T 0 BRERE p— e
24 | Ra7.20| TH |PRESCLEVTEE il 2,500, 000 2,029, 314 2,280, 000| K E B &tk t &4t 4(6)
2 | R4.7.26| Mm@ [EABE CEB) LT 896, 320 182, 600(8F R FIAK> Tkt &t | 6(6)
26 | R4.8.31| IE |ERSPEEEZEREIS ggg@% 1,978, 000 1,823,399 1,900, 000| B T £ A Ra4 6 (6)
HEKALIR R R o THE IS gt =n .
27 | Ras3| xH PO EEL I NE i 1,336, 000 1,025, 337 1,200, 000| K E Btk st 4t 2(8)
= ﬁﬁ@ﬁﬁ%f’%%ﬁ b 47 T *%Et%?ilﬂ " 'f—"j'
28 R4 9 6 ;n% (*ﬁ.%ﬂi’,lzfﬁﬁ'?t >9 _) *E%Eﬂ% 1, 025, 000 850, 000 71_\0_ I\ ﬁEZ‘KE"%Fﬁ 7 (7)
20 | Ra.0. 14| w& %ﬁ%’f:é‘ Vo THEEMREDR | eoma 4,130, 000 3,765, 000| A M EgE Bt 21t 2(3)
o EREAOS VN\FHEIS IEgiEs BRAATSY FIT (K%
0 | Ra9.14| THE |ToiTeST O i 3, 480, 000 3,028, 453 3,167,000\ % 2 F el k= 6(10)
e AMTFHI—ALAST
HRABREZEF /I \RBISE g% . -
3| R4 IF R e i 9,025, 000 6, 882, 047 8., 250, 000 ;Eszﬁt%ﬁ x|l 6(10)




